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Če bi bili prvi homo sapiensi Slovenci bi še 
danes živeli vsak na svojem drevesu ali 
vsak v svoji jami, saj nam življenje v 
skupnosti ni ravno izražena karakteristika. 
To je, ob vseh političnih in politikantskih 
spletkah, moč dokazati tudi na zelo 
Preprost način. Samo pomislite v kateri 
veslaški panogi smo Slovenci najuspešnejši. 
V skifu (enojcu), tam kjer se ni treba 
dogovarjati, kjer je vse v rokah enega 
človeka in odvisno od njegove moči, 
*nanja in vzdržljivosti. 
dolsko politično življenje se včasih zdi 
Podobno skifu, le da je ime veslača večini 
občanov neznano. Zato pa poznajo vesla, 
Poznajo vrsto čolna, sponzorje in vse 
brugo, kar veslaču omogoča, da pride do 
cilja. Kot je znano uporablja veslač dve 
vosli, levo in desno in čeprav je menda 
levičar dokaj enakomerno uporablja obe, 
sicer bi se lahko zgodilo, da čoln ne bi 
Peljal naravnost ampak bi taval sem ter tja.

Lahko bi rekli, da je znotraj omejenih 
možnosti veslač dosegel visoko stopnjo 
skladnosti, nekakšno superspravo o kakršni 
druge slovenske regije ali občine lahko le 
sanjajo.
Res je, da si včasih privošči malo oddiha in 
takrat se za trenutek zazdi, da vseh gibov 
le nima najbolj koordiniranih, ko pa grozi, 
da bi čoln lahko zapeljal izven proge 
veslač spet zagrabi za vesla, uravna moči 
in doseže potrebno ravnotežje ter zavesla 
cilju naproti.
Ker je veslač naš človek seveda navijamo 
zanj, pa čeprav se včasih zazdi, da mu ni 
do naše skupne zmage ampak, da se želi 
okinčati s slavo in bogastvom, kot da ne bi 
bilo čolna, vesel, dresa, dopinga in še 
česa.
Saj res, na doping ne smemo pozabiti. 
Veslanje je namreč zelo utrujajoč šport in 
veslač ni ravno pri likvidnostnih močeh, 
zato iz čolna vleče vse, kar se še izvleči da, 
pa čeprav se lahko zgodi, da bo čoln 
potonil, veslač pa preživel.

Rešitev uganke:
Čoln = občina, vesla = stranke, 
doping = proračun, veslač =

NOVOGRADNJE. ADAPTACIJE 
ZUNANJE UREDITVE

|  k lasika v  m odi in 
|sp ro ščen o st u oblačilih
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PTT's NO T DEAD je rubrika v kateri ob javljam o 
vaša pisma, m nenja, odgovore  na posamezne 
članke v MANDRAČU ali kaj drugega, širši javno
sti pom em bnega. Po sklepu časopisnega sveta 
in uredniškega odbora ob javljam o članke do lge 
do  4 0  tipka n ih  vrstic. Pisma m orajo b iti podpisa
na z naslovom  avtorja. Nepodpisanih pisem ne 
ob javljam o, prav tako ne ob javljam o tistih  pi
sem, ki so po vsebini v nasprotju z zakonom  o 
tisku, novinarskim  kodeksom, so žaljiva ali za 
širšo javnost nezanim iva. Pisem in fo tog ra fij, o b 
javljen ih na te j strani ne honoriram o in ne vrača-

ANCHE ROT ME GA

Ne smemo zaspati, ker čim 
obrnem o hrbe t nam spet kdo iz 
centra nekaj "ušpiči". Sedaj nam 
odklaplja jo oddajn ike ne da bi kaj 
vprašali. Zem ljo so že centralizirali, 
notarji imajo svoj smisel, mi, 
navadni občani, pa nismo tako 
bistveni, saj samo izgledam o z 
vrha piram ide, tako m ajhni in 
nepom em bni, saj je "škoda" 
izgubljati preveč časa s posamezni
ki. Ponovno ugotavljam o, da so 
izredno pom em bne vse vrste lokal
nih organizacij, ki pa m orajo biti 
zaradi svoje m ajhnosti organizi
rane v m očne skupine. Krajevne 
skupnosti, občine, ki jih je 147 - 
preveč in so prešvoh, nato pa en 
močen center.
Manjka vezni člen - regija. Vsako 
novo dejanje, kot so zdaj odda jn i
ki, nas silijo v odločnejši korak k 
uresničitvi regij. Na tem  v ZLSD 
aktivno delamo, kar je samo nadal
jevanje naše namere že od 
osamosvojitve naprej. M oram o 
doseči, da ne bom o vedno prote
stirali, ko bo center vedno znova 
kaj vsilil, saj mi ljudje nismo opozi
cija, ampak osnova in kreatorji 
vseh skupnosti in tud i države, zato 
morajo nas vprašati, če lahko kaj 
naredijo. Odvisno od pom em b
nosti vprašanj nas m orajo vprašati 
glede na nivo, od referenduma do 
predstavnikov v parlam entu, lokal
nih skupnosti, interesnih civiln- 
odružbenih skupin,... Če hočem o 
kot posamezniki b iti kreativni in 
udeleženi, ne pa samo pasivne 
črede ovac, se m oram o aktivirati 
in vključevati v svoje skupnosti in 
dati te r zahtevati svoje. To še 
posebno velja za mlade ljudi, ki 
prevzemajo družbo neobrem en
jeni vendar izpostavljeni raznim 
čerem in pastem, zato jih vabim o,

da se z nami skupaj potegu je jo  za 
svoje, ne pa da drug i za njih kot za 
nas o vsem odločajo. Ne za neko 
im aginarno ideolog ijo , ampak za 
sebe in za skupnost od družine do 
celega sveta. Za to  se nas kar nekaj 
poteguje. Za to  se m oram o vsi tu 
di v svoji različnosti aktivirati in bo
mo bolj m očni. Da se ne bom o kar 
naprej spraševali še ju tri kaj so 
nam spet "ušpičili", saj država je 
vmesna stopnja med nami in celim 
svetom, ki je za nas samo eden in 
iz enega kosa, za vesolje pa še nis
mo pripravljeni.
Lucio G obbo predsednik ZL Izola

OHRANITEV RIBIŠTVA

Občinski odbo r SKD Izola spremlja 
dejavnost ribištva in razvoj turizm a 
od svoje ustanovitve dalje. Ugo
tavlja, da je rib ištvoogroženo, zato 
daje pobudo, da se ribištvo v 
Slovenski Istri ohrani. Želim o pou
dariti, da je ribištvo nacionalnega 
pomena države Slovenije kot po
morske države. S to  vejo km etijst
va, ki je pom em ben in zdrav vir 
prehrane, se ohranja prib ližno 500 
delovnih mest, prehranjuje pa na 
zdrav način in dokaj poceni veliko 
število prebivalcev Slovenije.
Ne soglašamo s trd itv ijo , da mora 
im eti prednost samo turizem . 
Ribištvo in turizem  se ne izključuje
ta, ne izrivata drug drugega, 
temveč se dopoln ju je ta  in ohranja
ta delovna mesta ter dvigata 
kvaliteto življenja v Slovenski Istri 
te r doprinašata v državno blagajno 
dohodek, ki ni zanemarljiv. Daje
m o pobudo M inistrstvu za km eti
jstvo, gozdarstvo in prehrano, da 
oceni nastalo situacijo v tej 
prehram beni panogi in jo poskuša 
č im prej sanirati, s tem  pa ohran iti 
delovna mesta in zagotavljati 
pom em ben v ir zdrave prehrane.

Izola, 5.9.1995 
OO SKD IZOLA M arlon KOVAČIČ

MURUROA, DALEČ ?

Kaj se nas tiče, to  je nekje čisto 
drug je,... M ururoa je tukaj, na tej 
zemlji, saj je zemlja v obliki krogle 
in ta nima začetka in ne konca ter 
je iz enega kosa. Centri m oči od 
ločajo. Vsak izmed nas, pa čeprav 
smo le eden petih m iliard ljudi, 
mora sodelovati skozi vsakod
nevno življenje vsaj z osveščanjem 
sebe okolice in naših naslednikov. 
M ururoa je p rim er eskalacija 
oborožitve, ki nim a nobenega 
smisla, še posebno po končani 
hladni vojn i, kakor zastraševanje 
soljudi in investiranja te r velikih 
zaslužkov od katerih človeštvo ni
ma nobene koristi. Vprašanje je le, 
ali bo ob  nuklearni vo jn i svet 
unič ilo  121 3 ali 2426 krat.
Ko bodo znanstveniki in biznis- 
meni nesmisla to  ugo tov ili in zato 
dobro  zaslužili, bodo doživeli 
orgazem. Ob vsem tem  ljudje 
vsak dan um irajo, izgublja jo do
move, trp ijo  lakoto, posilstva, zati
ranja,... A to  ni pom em bno, le 
"m oteče" je. Reši nas spoštovanje 
soljudi, svoje različnosti in 
om ogočan je enakih pravic vsem 
ob spoštovanju zakonov družbe, 
ki ji p ripadam o in jih m oram o stal
no izboljševati.
Zato povejm o vsem, najprej svo
jim  prijateljem , someščanom in 
kom urkoli, da smo pro ti posku
som ko t na M ururo i in tud i proti 
vsem m ilita ris tičn im  samozadovol- 
jevalnim  akcijam, ki nas tehnično 
jačajo, m ora lno pa ostajajo v 
bistvu bojevnika, ki mora imeti 
nasprotnika, da lahko uporabi 
svojo lepo sabljo in dobi medaljo. 
Vsaka Vojska sama sebe eskalira, 
zato bod im o previdni.

Lucio Gobbo

večstopenjski tečaji
Za

malošolce, 
osnovnošolce, 

dijake 
in odrasle

info in vpis: COLLEGE Portorož Tel: (066) 70 - 500



V torek (12.9.) se je najverjetneje zadnjič sestala sicer 
delavna komisija za turizem in naredila obračun letošnje 
sezone ter prilive na račun turistične takse. Za leto 1995 je 
sicer predvideno, naj bi zbrali za cca. 40 milijonov SIT 
turistične takse, vendar bo kaj takega težko doseči, saj je 
doslej vplačanih nekaj manj kot 20 milijonov. Govorili so 
tudi o tem, da bi se moral ta denar v celoti vrniti turizmu, 
vendar bo to zaradi velikih potreb proračuna težko doseči.

; Prešite odeje za 2 

za 1 osebo

cene

Popravila, šivanje po meri.
C.A. Com pany

Zelena ulica 8, Livade - Izola 
tel: 67-870

TEDEN SPORTA 
ŠPORT ZA ZDRAVJE V SLOVENIJI
Športno rekreativno društvo Izola obvešča, da v sklopu 
akcije Šport za zdravje v Sloveniji organizira
- Telovadbo za mamice z otroki
Vsak torek od 17.30 do 18.30 ure v mali telovadnici OŠ 
Vojke Šmuc. Prijavite se kar v telovadnici, cena pa je 1.500 
SIT mesečno.
- Rekreacijo - telovadbo za ženske in moške, mlade po 
srcu, posebej pa ženske po 25. letu starosti.
Vsak petek ob 20. uri v telovadnici OŠ Vojke Šmuc. Prijavite 
se v telovadnici, okvirna cena je 1.500 SIT mesečno. 
Kontaktni osebi: Romana Adam (Bife Biser) in Eva 
Slekovec (Tel.: 64-255)

BY NICHT - Ankaran  
Sobota, 16. september

WILD HORSES BAND (Ita lija ) 
D.J. Lovro

l  ČETRTEK PRORAČUN
Danes se bo (se je) na 9. redni seji, prvi po poletnih do
pustih, sestal Občinski svet. Svetniki bodo sprejemali občins- 
1 Proračun, ki je bil pred dopusti deležen kar temeljitih 

Pogajanj med predstavniki strank, na koncu pa je obveljala 
beseda stroke in proračun za leto 1995 je pravzaprav le 
Procentualno korigiran proračun iz leta 1994.
Denarja za vse je v njem seveda premalo, predlagatelji pa 

posebej zadovoljni, da so uspeli poravnati nekatere ma
terialne in investicijske stroške (nova športna dvorana, telo
vadnica OŠ), čeprav jih čakajo še nekatere naloge, ki jih bo 
fteba plačati iz tega naslova (cerkev sv. Mavra, plato pred 
kulturnim domom itd.). Glede na to, da na državni ravni že 
Pripravljajo temelje proračuna za leto 1996 se bodo morali 
Podobnega opravila kmalu lotiti tudi na občinski ravni. Kot 
vse kaže želja po reševanju težav družbenih dejavnosti, ki so 
let o  potegnile krajši konec (kultura, šport) obstaja, 
Vprašanje pa je, komu bodo lahko vzeli, da bodo drugemu 
dali. Prihodkov v občinskem proračunu namreč ni ravno to- 
|iko kot so jih načrtovali, to pa je lahko plaz, ki je za usmer
jevalce proračunske porabe zelo nevaren.

j j f l lC M E lV ID E  v / l̂ U J O N IJ  IM S & M

Za časopis Primorske novice je župan dr. Gasparini nam 
nil, da bo treba v občinski inšpekcijski službi opra' 
nekatere spremembe, saj z njenim delom nikakor ni za< 
yol(en. Pri preverjanju te informacije smo ugotovili, da 
občinski inšpektor trenutno na bolniškem dopus 
namigov o nekaterih nepravilnostih pri delu inšpekcije p; 
tako l<ratkem času nismo uspeli preveriti.

VENPEMIAIE ŽE !
V vinogradih je spet veselo. Tudi izolski vinogradniki so v 
teh dneh začeli pobirati zgodnje sorte grozdja, po splošni 
oceni pa bo pridelka sicer nekoliko manj kot v običajnih, 
dobrih letinah, zato pa bo kvaliteta grozdnega soka dobra, 
saj je sladkorja in kisline v grozdju ravno prav. Nekoliko je 
letini škodovala poletna kratkotrajna suša, še najslabši 
pridelek pa bodo imeli vinogradniki z območja pod 
Kortami, kjer so doživeli tudi točo.
Poziv vinogradnikom objavljamo na peti strani, dodajamo 
pa še namig, da je tudi tokrat Agraria zaman iskala 
obiralce med domačimi brezposelnimi in tako si je spet 
morala pomagati z "uvoženo" delovno silo z juga. Kaže, da 
nam ne gre še tako hudo.

i m ? ) ZjZJ'Z/



W MTURISTIČNI SRAMOTI

Turistično informativna tabla pri prodajalni pohištva želi 
dokazati, da je naš turizem zarjavel in porumenel.

Tabla pri Lekarni. Če greste levo boste prišli v San Simon, če greste 
desno boste očitno prišli do stadiona. Orientacija pa taka.

I E* KRKk ZDRAVI LIŠČK

ZDRAVILIŠČE 
STRUNJAN

Zdravstvena služba zdravilišča dela  
od 11. septembra 1995 dalje  

tudi popoldan.

Nudim o vam:
specialistične zdravniške preglede pri 

zdravniku fiziatru —revmatologu 
in internistu 

* fiz ioterap ijo 
* masaže 

in
* kitajsko tradicionalno medicino

Za informacije in naročila pokličite: 
066/474 420

I v m  to rn a m i a w f q h q b l u
redništvo smo zadnje dni dobili kar

..... . občinsko slubeno vozilo, da ga ima parkiranega 
pred hišo, se vozi z njim na dopust in se sploh obnaša, 
kot bi bil avtomobil Citroen Xantia njegov?"
Da bi namige čimprej postavili na trdna tla smo 
povprašali v tajništvu občine in tam so nam pokazali 
pravilnik o uporabi službenih vozil s katerim je župan 
določil pravila in načine uporabe občinskih službenih 
vozil. V pravilniku je zapisano, da je vozilo Citroen Xan
tia dodeljeno na stalno uporabo županu za službena po
tovanja, osebni avtomobil Citroen BX lahko uporabljajo 
vodilni delavci občinske uprave, medtem ko je vozilo 
Zastava 101 na voljo vsem drugim delavcem občinske 
uprave za službena potovanja. V pravilniku je tudi 
določeno, kako se izpolnjujejo potni nalogi in kdo vodi 
evidenco uporabe službenih vozil. Na vprašanje o 
uporabi vozila med dopustom so nam pojasnili, da se je
župan udeležil posveta v Bovcu (v bližini Strmca, kjer

ine Izola, Irena Jerman, je pojasnila, da

o uporabi službenih vozil, ki dejansko dopušča žu
panu neomejeno uporabo avtomobila. "Dr. Gasparini je 
izredno delaven človek in takorekoč nima več prostega 
časa, zato se mi zdi za malo, da mora poslušati tudi

........- ‘"I WO....takšne očitke, kot da v občini nimamo hujših in ve 
težav" je Še dodala.
Odgovore na bolj provokativna vprašanja, ki jih ne bi bi
lo korektno objaviti pa bomo skušali še poiskati.

PERONI V IZOLI

i n i  t l  l . o  n  k o ]  l«K I I  l i  O
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Republika Slovenija
UPRAVNA ENOTA IZOLA Oddelek za kmetijstvo

Na podlagi 5. člena Zakona o vinu in drugih proizvodih iz grozdja in vina 
(Uradni list SRS, št. 16/74 in 29/86), mnenja Kmetijsko veterinarskega zavoda 
Nova Gorica in na predlog podjetja za proizvodnjo in prodajo vina VINA KO
PER d.o.o., izdaja UPRAVNA ENOTA IZOLA 

ODREDBO
O PRIČETKU TRGATVE GROZDJA ZA PREDELAVO, LETNIKA 1995

I.
Pričetek trgatve grozdja je dovoljen:
a) - za sorto SIVI PINOT - z dnem 11/9-1995 - redna trgatev.
b) - za sorto CHARDONNAY - z dnem 11 /9-1995 - redna trgatev.
c) - za sorto MALVAZIJA - z dnem 11 /9-1995 - redna trgatev.

II.
Istočasno je dovoljena predtrgatev za vse ostale sorte samo v legah močno 
Prizdetih od neurja in toče z dnem 11.9-1995.

III.
Pričetek glavne trgatve sort, MERLOTA, REFOjKA in ostalih sort bo odrejen 
naknadno.

IV.
Kdor bo kršil odredbo bo kaznovan po določilih Zakona o vinu in drugih 
proizvodih iz grozdja in vina.

V.
Odredba se objavi na krajevno običajen način.

VI.
Obenem se obvešča vse proizvajalce grozdja in vina, ki so vpisani v register 
proizvajalcev grozdja in vina pri tem upravnem organu, da so dolžni prijaviti 
letni pridelek najkasneje do 30. novembra 1995.
Številka: 321-33/95, Datum: 11/9-1995

Ref. za kmetijstvo 
Po pooblastilu načelnika za kmetijstvo in ribištvo

Eljo Fičur l.r.
v. d. vodja notranje organizacijske enote za občo upravo in gospodarstvo

Vilma Klančar Saksida

Repubblica di Slovenia 
UNITA' AMMINISTRATIVA ISOLA 
Dipartimento per l'agricoltura

Visto l'art.5 della Legge sui vini e sugli altri prodotti dell'u- va e del vino 
(Gazz.Uff.RSS, nn. 16/74 e 29/86), sentiti i pareri favorevoli dell'Istituto agrico- 
lo-veterinario di Nova Gorica e dell'azienda addetta alla produzione e alla ven
dita del vino "VINAKOPER" S.r.l. Capodistria, PUNITA' AMMINISTRATIVA ISO
LA rilascia la seguente

O R D I N A N Z A  
SULL'INIZIO DELLA VENDEMMIA DELLE UVE DA VINO, ANNATA 1995

I
E' permesso l'inizio della vendemmia delle uve: 
a) PINOT GRIGIO, a decorrere dall'11/9-1995 - vendemmia regolare; 
ri) CHARDONNAY, a decorrere dall'11/9-1995 - vendemmia regolare; 
c) MALVASIA, a decorrere dall'11 /9-1995 - vendemmia regolare.

II
La vendemmia anticipata di tutte le altre qualità e permessa solo nelle località 
altamente danneggiate dalla tempesta e dalla grandine, e precisamente a 
decorrere dall'11/9-1995.

Ili
L'inizio della vendemmia principale delle qualità MERLOT, REFOSCO e delle al
te  qualità d'uva sara disposto successivamente.

V
Chiunque trasgredisca alle disposizioni della presente ordinanza viene punito 
aj sensi delle disposizioni della Legge sui vini e sugli altri prodotti dell'uva e del

, Vl
«  presente ordinanza viene pubblicata nel modo localmente consueto.
Si informano inoltre tu tti i produttori di uva e di vino, iscritti nel Registro dei 
Produttori di uva e di vino presso l'organo amministrativo di cui sopra, che e 
loro dovere dichiarare la raccolta entro e non oltre il 30 novembre 1995. 
Numero: 321-33/95, Data: 11/9-1995

Dipartimento agricoltura e pesca 
F. to. Eljo Fičur 

f.f. di capo unita interna 
per affari di pubblica amministrazione ed economia 

p.p. del capo unita amministrativa 
Vilma Klančar Saksida

SvK'. . ■ jv-vw*:’.’.

J P Komunala Izola je že v ju liju  95 preko lokalnih medi
jev - tednika Mandrač in Radia Morje obvestila občane 
o organiziranju in uvedbi ločenega zbiranja PAPIRJA kot 
sekundarne surovine. V ta namen so b ili postavljeni vid
no označeni in to na treh lokacijah.
Po dvomesečnem obdobju lahkom ugotovimo sledeče:
- Rezultati te akcije so porazni, saj se je v teh kontejner
jih  kljub vidni označbi "SAMO ZA PAPIR - SOLO PER LA 
CARTA" in večkratnemu dodatnemu obveščanju o 
načinu zbiranja papirja našlo v njih vse vrste odpadkov 
in smeti. Tako smo morali te konterjnerje odpeljati na 
komunalno deponijo za presortiranje, kjer smo vsebino 
ročno sortirali.
Komunala Izola bo kljub tem nevšečnostim in dodatnim 
stroškom VZTRAJALA NA LOČENEM ZBIRANJU. Še več - 
postopno bomo uvajali ločeno zbiranje tudi za ostale 
sekundarne surovine (železo, steklo, kartoni), ki sedaj 
po nepotrebnem končujejo na deponiji.
Zavedamo se, da ekološka osveščenost le počasi prodira 
v zavest nekaterih, ki s svojim neprimernim dejanjem 
velikokrat izničijo trud ostalih. Vendar zaradi tega ne bo
mo odstopili od že uvedenih novosti na področju 
LOČENEGA ZBIRANJA, temveč še intezivneje pristopili k 
osveščanju občanov o pravilnem ravnanju z odpadki. 
Zato občane ponovno obveščamo o lokacijah kontejn
erjev za namensko - LOČENO ZBIRANJE PAPIRJA in 
sicer:
JAGODJE (KRIŽIŠČE) - na parkirišču nasproti marketa pri 
trafiki
LIVADE - na koncu ul. 9. korpusa ob poti proti novi šoli 
MESTO IZOLA - ul. Oktobrske rev. - parkirišče bivše 
tržnice
NOVA, dodatna lokacija KONTEJNERJA za za zbiranje 
papirja za staro mestno jedro je Trg Sv. Mavra (pri 
cerkvi)
Naprošamo vse občane, da v te kontejnerje, ki so vidno 
označeni z nalepkami SAMO ZA PAPIR - SOLO PER LA 
CARTA, odlagajo samo: KNJIGE ZVEZKE, REVIJE ČA
SOPISE, PISARNIŠKI MATERIAL ter razno drugo papirno 
embalažo. VEČJA KARTONSKA in INDUTRIJSKA EMBAL
AŽA se v te kontejnerje ne odlaga.
Dodatno obveščamo občane, da moramo zaradi 
dosedanjega poraznega rezultata ločenega zbiranja pa
pirja predelati kontejnerje tako, da bo možno v njih res
nično odlagati samo papir. Zato bodo kontejnerji zaprti, 
papir pa bo možno v njuih odlagati samo skozi pokrite 
reže. O vsaki spremembi ali uvedbi novitete na po
dročju ločenega zbiranja odpadkov ter ohranjanja čiste
ga okolja bomo občane sprotno obveščali.
Zahvaljujemo se vsem, ki ste že dosedaj tvorno sodelo
vali z nami ter se priporočamo za vse koristne predloge.

KOMUNALA IZOLA



Pred dnevi so delavci Elektro Koper v pretlakovanih ulicah 
starega mesta montirali nove, starinsko oblikovane svetilke 
mestne razsvetljave. Svetilke so nedvomno lepo oblikovane 
in so mestu v okras, ljudski glas pa je bil seveda tudi tokrat 
na preži in slišati je predvsem dve vrsti pripomb:
Prva leti na pozicijo novih luči, saj so postavljene tako vi
soko, da jih čez dan skoraj ni videti.
Druga pripomba pa je namenjena grbu, ki je skovan na 
svetilkah. Na svetilkah namreč ni izolski grb ampak stari 
izolski pečat, ki se seveda bistveno razlikuje od izolskega 
grba kot ga poznamo zdaj živeči in od tistega, ki ga bodo 
prav na današnji seji (četrtek 13.9. 1995) potrdili občinski 
svetniki.
Seveda ne gre nič očitati obliki in vsebini pečata, toda de
jstvo je, da s takšno njegovo uporabo vnašamo v izolsko 
heraldiko še več zmede. Nekdo bo v Izoli pač moral pre
vzeti skrb nad celostno podobo mesta in občine, sicer nam 
bodo improvizirane in sprotne rešitve naredile več slabega 
kot dobrega.

N w e  w W m  w/M 9 m  v  U m li
S to informacijo smo morda preveč počakali, vendar smo želeli, 
da bi svetilke bile montirane, ker je tako predstava realnejša, 
saj so vključene v svoje okolje. Svetilke so skoraj v celoti domači 
lastni proizvod. So rezultat daljših raziskav zgodovine in teh
nologij ter z upoštevanjem vseh zahtev usklajene po dizajnu in 
materialih z Medobčinskim zavodom za varstvo naravne in 
kulturne dediščine Piran, predstavniki občine Izola, Elektro 
Koper in dobaviteljem, Rižanskim vodovodom iz Kopra. Skupaj 
smo šli skozi vse faze od skic in načrtov do prototipov in 
proizvodnje.
V Light & Musič - TIM Koper se profesionalno ukvarjamo z 
razsvetljavo že dvajset let, smo kot inicijatorji, projektanti, izva
jalci projekta in proizvajalci z vsemi naštetimi opravili, tudi de- 
taljno raziskavo namestitve novih svetil in pridobili soglasja tu
di lastnikov na novih pozicijah. Finančno smo kot proizvajalec 
glede na zahteven projekt pokrili samo glavne materialne 
stroške. Prvi avans smo zahtevali šele po opravljeni celotni fazi 
razvoja in po izdelavi ter pregledu in sprejetju prototipov. 
Ostalo o stroških Izole za ta svetila bodo rade volje povedali na 
občini Izola
V svetilo je vključen tudi grb Izole, ki je oblikovan in vlit v sivo 
litino po starem še veljavnem postopku. Grb je reliefno izdelal 
mojster oblikovanja iz lesa s popolno reprodukcijo drugega 
pečata Izole iz leta 1860, ki je enak prvemu in ORIGINALNE
MU iz 18. stoletja, le bolj razpoznaven in natančen. VSI grbi, ki 
so kasneje nastajali - tudi najnovejši, ki je izpeljanka variante 
pred 2. svetovno vojno, izhajajo zelo očitno iz tega. Mogoče je 
originalni grb problematičen za poenostavljeno uporabo kot 
so pečati, razne tablice,...
Naš grb je imel že pred 200 leti v grbu goloba - galeba ? z 
oljčno vejico, kar se ujema s svetovnim znakom MIRU, ki so ga 
naredili kasneje in hkrati ustreza predstavi in želji, da bi bila 
Izola občina miru. To zgodovinsko dejstvo bi lahko kvečjemu 
uporabili tudi v turistični ponudbi. Na osnovi razpoložljivih 
zgodovinskih podatkov smo ugotovili, da v obmorskih mestih 
ni obstajala domača proizvodnja svetil za zunanjo razsvetljavo, 
zato se jo je nabavljalo v različnih okoljih in nesistematično. 
Javna razsvetljava v urbanem okolju se je v pravem pomenu

Pečat iz 18. stoletja Pečat iz leta 1860
Oba sta bila uporabljena p ri izdelavi "grba" s svetilke

pojavila s plinifikacijo. V to obdobje se je pri oblikovanju poseg
lo. Upoštevan je stil takratnega oblikovanja z upoštevanjem 
tehnološkega znanja, materialov in oblikovanja kovin na obrt
niškem nivoju. Kovaštvo je obstajalo tudi v naših krajih a ne na 
tako visokem nivoju kot v tipičnih krajih. Standart je bil nizek, 
kar se pozna tudi v infrastrukturi in komunalni ureditvi.
Pri oblikovanju nosilcev se je vseeno izhajalo iz oblikovalskih 
značilnosti Istranov, kjer so bile značilne "mehkejše" zaobljene 
oblike. Za svetlobno telo je bilo izhodišče oblika "Lampare" ■ 
plinske svetilke, ki so jih uporabljali ribiči za nočni lov. Materiali 
so uporabljeni taki kot so bili nakoč za ta namen na razpolago, 
vendar so dovolj kvalitetni, da zagotavljajo dolgoletno 
uporabo. To je še dodatno omogočeno s pravim dimenziran- 
jem in najkvalitetnejšim barvanjem. Bakreni deli so samozaščit
ni in zato trajni. V centralnem delu je grb mesta, kar daje 
poseben poudarek lokalnosti in večji integriranosti z okoljem.

Light & Musič -TlM 
Lucio Gobbo



Votivni 
izdelek v 
cerkvi 
Sv Mavru

Grb Izole 
v časopisu

nostra

Grb občine 
Izola do 
leta 1934

JAVNE SVEV1IJKE 
V  IZ O L I ?
Z velikim veseljem smo izolani spremljali in odobravali 
pretlakovanje dveh, v zgodovino zapisanih Ljubljanske 
in Koprske ulice, v Izoli. Bili smo tudi prepričani, da nam 
bodo Občinarji, za naš dragi denar, obnovili v starem 
stilu tudi javno razsvetljavo, vendar so nas krepko ra
zočarali. Res je, da so javne svetilke v novem slogu zelo 
lepo skovane in oblečene v zelo lepi, bakreni izvedbi, 
vendar z grenkim priokusom. Celotna svetilka je zelo le
po sestavljena - KOVANA - , moti pa me pod lepo 
svetilko postavljen "GRB" mesta Izole, ki tega mesta ne 
predstavlja, ampak je grdo izkrivljen nam znan grb, da 
se nad njim zgraža skoraj vsak Izolan.
Sprašujemo se, kdo je tak načrt sploh odobril, saj smo 
plačniki takih projektov navsezadnje le vsi IZOLANI. 
Upam si trditi, da bi z manjšimi stroški, ob upoštevanju 
starejših ljudi in z njihovimi sugestijami uspeli narediti 
tudi take svetilke, s pravim Izolski grbom, ki bi bil ponos 
tudi zanamskim rodovom v prelepem obalnem mestu 
IZOLA.

Jordan Krašovec 
Kopališka 1, IZOLA

Grb
kakršnega
smo
uporabljali 
zadnjih 2o ali 
več let. ■

Predlog občinskega grba in zastave, ki ju 
bodo danes sprejemali na seji občinskega 
sveta Izole. Predlagani grb se seveda močno 
razlikuje od tistega z mestne razsvetljave.
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ZDAJ PA JE DOVOLJ 
PRIMORJE : IZOLA®  
6:0 (2:0)
Izola: Karahoda 5,5, Perkati 
6,5, Dalipagič 6, Hadžič 5 (S. 
Gregorič b.o.), Okčič 5,5, J 
Kraja 4,5 (Kendič 5), Ščulac?
6, Božič 5,5, Čendak 6,5, 
Novak 4,5 (Žlogar 5,5),
Buljukbaši 5,5
O tekmi v kateri dileme o 
končnem izidu ni bilo niti za 
hip seveda ni kaj veliko
napisati, razen tega, da so 
(po pričanju nekaterih na
jzvestejših navijačev Izole) 
igralci trenerja Softiča odi
grali tako neodgovorno, 
neborbeno in sramotno
slabo tekmo, da bi nekatere
med njim i v vsakem resnem 
klubu doletel suspenz, ki bi 
ga še dolgo pomnili.
V klubu, kiigralcem dolguje 
kupe obljubljenega denarja, 
pa si kaj takšnega seveda ne 
upajo storiti in tako še naprej 
podaljšujejo agonijo za 
katero pa res ni nobenega 
pravega razloga. V in okoli 
kluba se res dogaja marsikaj, 
vendar nič takšnega, kar bi

WMm

TUDI VETERANI SO 
SVETOVNI PRVAKI

nakazovalo kakršnekoli rešitve. Vse bolj jasno je, da spon
zorja, ki bi pokril za kakšnega pol milijona nemških mark 
zaostalih računov (tudi iz leta 1992) ne bo mogoče najti, 
vse več pa je zaprtih vrat in tistih podjetij ali zasebnikov, ki 
ne sprejemajo naročilnic ali zagotovil o kasnejši poravnavi 
dolgov. Nekateri igralci so tako že ostali brez hrane in 
prenočišča, Vrabac in Novak sta menda že najavila odhod 
(hvala bogu), še nekateri iz vrst bližjih trenerju Softiču pa bi 
si zaslužili počitek in druge vrste služenje kruha.
Novi direktor kluba zbira papirje in ugotavlja, da je že 
pretekel mandat vsem organom kluba in ugotavlja, da bo 
treba poseči po korenitih spremembah. Kaj to pomeni je 
težko reči, zagotovo pa njegove zamisli niso daleč od tistih, 
ki pravijo, da bi morali v klubu pokazati vrata vsem tistim, 
ki od nogometa živijo oziroma životarijo in v moštvo 
postaviti mladince, ki bi sicer težko osvojili točke v prvoli
gaškem prvenstvu, a bi morda ekipi spet pribižali mesto in 
domače navijače. Zagotovo je lepše spremljati tretjeligaški 
boj za nasov prvaka kot prvoligaške kanonade in sramoten, 
podcenjevalni odnos nasprotnikov, ki bi v nedeljo 
Izolanom lahko natresli vsaj še enkrat toliko zadetkov..

PRIMORSKA LIGA 
KORTAM PRVE TOČKE 
AVTOPLUS:RAKEK 4:1 (3:1)
Strelci za Avtoplus: Mujanovič, jerman, Pirc, Kleva 
Avtoplus: Prodan 7, Kaligarič 7 (Kleva 7), S. Novak 7 (Božič 
7), Panger 7 (L.Novak 7), Hajdin 7, Furlanič 7, Mujanovič
7, Jerman 7 (Skropeta 7), Hasanagič 7 (Jurman 7), Sukljan
8, Pirc 7
Igralci iz Kort so očitno zelo izenačeno moštvo, vsem pa je 
lahko za vzor veteran Šukljan, ki je bil ob vratarju gostov 
najboljši igralec na igrišču. Domači so tekmovali v zapravl
janju priložnosti za gol, kar zagotovo ni vrlina, ki bi jo 
morali posebej trenirati.

ROKOMET 
VČERAJ ZA POKAL
Sinoči so odigrali prve tekme 
predtekmovanja za moški 
rokometni pokal, igralci Delmar; 
ja pa so bili favoriti v domači 
tekmi proti moštvu Svisa 
(Višnja.Gora).
MOŠKI 
DELMAR ZA 1. LIGO
Rokometaši Delmarja se vneto 
pripravljajo na začetek drugoli- 
gaškega prvenstva, njihov cilj pa 
je jasen: prva liga. Igralsko so le
tos še močnejši kot lani, saj je 
veteran Matijaševič ostal v 
klubu, okrepili pa so se še z Ipso 
(Primorske novice) in Boglicem 
(Umag). Preverjeni trener Ačkun 

I je k delu prvega moštva povabil 
* tudi obetavne mladince 

Ropotarja, Čebularja, Kovača, 
Lončarja in Pegana. Težave ima; 
jo le z vratarjem Nedohom, ki 
na pripravah ni ravno blestel. 
Sicer pa so bili na pripravah v 
Nemčiji (od tam so nam poslali 
tudi pozdrave), po pokalni tek
mi pa bodo konec tega tedna 
gostovali še na turnirju v Kopru. 
Generani sponzor bo tudi letos 
domači Delmar.
ŽENSKE 
MARINA SE POPRAVLJA
Igralke trenerja Bariča napredu
jejo iz tedna v teden in moštvo 
počasi že dobiva fizionomijo, ki 

si jo je zamisil trener. Nekatere igralke so sicer še daleč od prave 
forme, nekatere so poškodovane, veseli pa vrnitev Tičičeve in do
bra forma Bubanove, ki pa ima menda nekaj težav z registracijo. 
Časa za uigravanje ekipe je še dovolj, zato v klubu računajo, da je 
uvrstitev v sredino lestvice mogoča. V naslednjih dneh bodo tudi 
izpeljali občni zbor kluba in verjetno izvolili novo vodstvo. Marina 
Izola pa še naprej ostaja glavni sponzor ženske ekipe.

VESLANJE 
ŠE DVA SVETOVNA PRVAKA
Na Bledu je potekalo 22. svetovno srečanje veslačev veteranov. 
Izolani smo spet dokazali, da je veslanje bolj doma v Izoli kot na 
Bledu, saj smo zmagali v dveh kategorijah, Blejci pa samo v eni. 
Slovenijo je zastopalo 13 posadk od katerih jih je bilo kar 7 
izolskih. Izolani so se vrnili domov z dvema "svetovnima 
prvakoma". V skupini A dvojnih dvojcev sta gladko zmagala Igor 
Božeglav in Iztok Butinar, slednji pa je za nameček zmagal še 
v skupini A enojcev. Veslači so bili zaradi različnih starosti 
(udeleženec je bilo preko 3.000) razdeljeni v različne skupine. 
Božeglav in Butinar sta veslala v skupini A (od 27 do 36 let). V 
skupini B (36 do 43 let) se je izkazal Egidio Krajcar, ki je sicer 
potihem računal na prvo mesto, zadovoljiti pa se je moral s 
drugim, kar je seveda imeniten dosežek, še posebej če 
upoštevamo, da je bil še dvakrat četrti. V dvojnem dvojcu skupaj 
z Ljubom Macarolom in v mešanem dvojnem dvojcu s Sonjo 
Butinar. Nasploh je srečanje veteranov minilo v zelo dobrem 
vzdušju, tako da že razmišljajo naprej. Drugo leto bo srečanje na 
Madžarskem, nato v Avstraliji...
JADRANJE: 
IZOLANI USPEŠNI NA PIRATSKI REGATI
Na tradicionalni piratski regati ob še bolj tradicionalnem po
morskem krstu so v piranskem zalivu tekmovali jadralci razredov 
470, Evropa in Optimist. V olimpijskem razredu 470 sta zmagala 
Brčin in Pegan (Olimpic-Pirat) pred bratoma Dekjeva (Burja), pri 
Evropah je zmagal Primož Mislej (Olimpie) pred Čokovo in Belin- 
garjem (Burja), pri Optimistih pa je bil od Izolanov najboljši Rok 
Košir (Burja).



VČERAJ) JE, RIE, NAŠ DAN
Na 28. mednarodnem obrtnem  sejmu v Celju, 
ki bo, kot je že običaj, tudi letos rekorden po 
številu obiskovalcev in razstavljalcev, se je 
včeraj posebej predstavila tudi Izola, ki je na 
ta sejem ambicjozneje vstopila že pred dve
ma letoma.
Takratni nastop je nastal kot rezultat zanesenjaštva pred
vsem turističnih aktivistov in dela našega uredništva, 
tokratno sodelovanje pa je potekalo že pod okriljem in v 
organizaciji izolske obrtne zbornice.
Včeraj (sreda, 13.9.) so v Celje odpotovali tudi številni 
delavci občine in upravne enote na čelu z županom dr. 
Mariom Gasparinijem. O tem, kako je potekal izolski preds
tavitveni dan bomo poročali ob vrnitvi našega dopisnika 
Vlada Ostrouške, tokrat pa objavljamo seznam izolskih 
obrtnikov, ki se predstavljajo na letošnjem sejmu.
1. FILIPUT Darko - kovinostruqarstvo - konstruiranje 
(n izdelovanje kovinskih in nekovinskih izdelkov, servisiran
je obdelovalnih strojev ter aparatov široke potrošnje, trqov- 
ina na debelo.
2. jUŽNIČ Robert - Izdelovanje drobnih predmetov iz 
usnja

RERN VHJem - orodjarstvo - izdelava orodnih nor
mali)' in trgovina na debelo neživilskega blaga
4. KODRIČ Rajko - Kovinostrugarstvo in izdelovanje 
drobnih kovinskih predmetov
5. KOLENC Majda - Izdelava pisal in drugih pisarnišk
ih potrebščin
6. KRALJ M arino - Izdelovanje ribiškega pribora 
2. KUMER M arjan - Izdelki umetne obrti iz usnja
8. PALISKA Ivan - Izdelovanje frikcijskih elementov
9. PLAVEČ Alojz - Razvoj in projektiranje izdelkov, 
analiza vrednosti in sestavljanje drobnih predmetov
10. REPIČ Milan - Predelava in termična obdelava 
plastičnih mas ter izdelava plastičnih talnih oblog
11. RITOŠA Dragan - Servis, sestavljanje in prodaja 
koles na drobno
12. SOVEC Sašo - Izdelovanje elektronaprav, grelnikov 
in kovinskih predmetov
13. SUTLOVIČ Stanislav - Izdelovanje in sestavljanje 
drobnih kovinskih predmetov, izdelkov iz gume in plastike
14. STEGOVEC Edwin - Prodaja na drobno pohištva, 
bele tehnike in ostale notranje opreme stanovanjskih in 
poslovnih prostorov in izdelava reklamnih vrečk
15. YACHT & CAR - Rezervni deli in navtična oprema 
Sejem v Celju bo odprt še do nedelje.

JEZIKOVNA
Š O L A

•  ANG, ITA, NEM za otroke in 
odrasle v Izoli

•  Pripravljalni tečaj za 
mednarodne izpite, za maturoR I C K Y

V sodelovanju *  Konverzacijski tečaji za
srednješolce

LONDON SCHOOL •  Qualified native speaker prots 
OFMODERN «Popusti 

LANGUAGES Tel./Fax: 066/38 -  490
VPIS NA 0 §  LIVADE -  PON 18.9. , 17k 1Qh
VPIS NA OS VOJKE SMUC -  TOR 19.8 ob W ' IV

it J *  4  l

IZLET UPOKOJENCEV
Društvo upokojencev Izola organizira 

2-dnevni izlet na Ptuj in v Prekmurje 
28. in 29. septembra

Prijave sprejemajo v pisarni društva (Plenčičeva 3) 
vsako sredo od 9. do 11. ure in od 15. do 17. ure 

ter ob petkih od 15. do 17. ure. 
Upokojenci - pridite, da bom o malo 
po prekmursko gučali in se veselili!

ZAHVALA
jože Golob se zahvaljuje za prisrčen obisk delegacije 
izolskih borcev ob vrnitvi iz bolnišnice.
Za nepričakovan obisk in izkazano skrb se iskreno 
zahvaljuje.

Drevored 1. maja 4a, 
Tel.:/Fax.: 67-050

. S E P T E M B R S K A  
A K C IJ A  p>

4 fotografije 
za mesečno vozovnico

v 24. urah = 500 SIT 
express = 700 SIT p,



ZKO |1ZQLA\ QRGANIZI1RA\ UNI V/ABII
ŠOLA KREATIVNOSTI
BALETNA ŠOLA je namenjena otrokom od 4. leta starosti dalje 
GLEDALIŠKA ŠOLA je odprta za otroke od 7. leta starosti, mladini in odraslim

GLASBENA IGRALNICA sprejema otroke od 
3. do 8. leta
LIKOVNI KLUB lahko obiskujejo otroci od 5. 
do 14. leta
PLESNA DELAVNICA LAI vpisuje otroke od 
5. leta starosti
ŠOLA KITARE pa je namenjena vsem, ki so 
že dopolnili 12. let.
Vpis vsak dan na sedežu ZKO (pri Kulturnem 
domu) od 8. do 15. ure ali po telefonu 
61-513.
ZKO Izola posebej vabi na predpremiero 
(četrtek 28.9.) in premiero (petek, 29.9.) 
gledališko glasbenega spektakla DOM OVINA, 
LJUBEZEN MOJA.

fvuuiukujn, faJa/rntPtnwrWU

THE, HAMR'S
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POŠTAM  1GRALEC-ÌGRALKA

VPIŠI SE V  M ALO  GLEDALIŠKO ŠOLO

/.SKUPINA: od 7. do 10. leta starosti

/  SKUPINA: od 11. do Id. Uta starosti

3.SKUP1NA: od IS. do 19. Uta starosti

Q O J C

Ig r a j se z n am i g leda lišča1

DOMOVINA,, 
LJUBEZEN MOJA

U N O  Ž IV L JE N JU  Z A  E N  E O A  IG R A J X'-A IN  
K N  R O C K  O R K E ST R U

VASBEMKjRmCA
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LIkOVN I

Naredimo skupo pivi plesni korak.

MENTORICA cvre.*. HKSHIK

INFORMACIJE IN m jA V A  NA ZKO IZOLA, V1AK I 
0t> T - I S * .  t a l .  0 « /  61 5 1 5 , (5  511

OBLOŽENA MIZA RIBJIH SPECIALITET
RIBONI ROPOČI
ORADC ROM BI
BRANCINI U S T !  
ŠK A M PI S/PC  
ŠRARPCNC M O tt

Uvožene specia lite te  
lOSOSt
CAMIIKI It SUHICI 
PKIKAJIHA toka 
K IIJ l  PALČKI V SLAMICI 
PKIPKAVLJIHI K I I J l  SOLATI

O d p r t o  v s a k  d a n  o d  8 . - 1 2 .  u r e . T u d i  o b  n e d e l j a h .

Matična knjižnica Izola
prireja v okviru študijskega krožka
Pravljičarstvo 1. srečanje na temo POMEN
PRAVLJIC ZA PREDŠOLSKEGA OTROKA
PO KONCEPTU WALDORFSKE
PEDAGOGIKE.
Tokratna gostja bo dr. Zdenka Zalokar 
Divjak, pedagoška vodja VVZ Krško.
Srečanje bo v torek, 19. septembra 1995 
od 9.30 do 11.30, v matični kjižnici Izola.

honorirali po naslednji obračunski lestvici:
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FOTOOPTIKA RIO
Ljubljanska 24, Izola
tel.: 066/61-403, fax: 066/67-044

Izola,
Sončno nabrežje 14 
tel.: 6 5  6 4 6

STANOVANJA - HIŠE - PARCELE 
POSLOVNI OBIEKTI - PROSTORI 

PRODAJA - NAKUP - ZAMENJAVA

KAJ BI TENERIFE...
Izola je samo Izola, je 
kom entira l svojo vr
n itev na dopustovanje 
v naše mesto legen
darni tu ris t H elm ut iz 
Koblenca. Po četrt 
stoletja dvakrat letne
ga dopustovanja v 
Izoli je to  pom lad 
namreč odšel na leto
vanje v Tenerife in 
pom islili smo že, da 
se je začel naš turis
tičn i propad.
Pa se je H elm ut vrnil 
za ribiški praznik in 
povedal, da je šel na 

Tenerife le na poročno potovanje, poroka pa je itak 
tako žalosten dogodek, da z njim  ne gre kvariti vese
lega mesta. N jegovi sodrugi znajo povedati, da je 
Helm ut med izolskim delom  dopusta vse prej kot 
žaloval.

MENJALNICA 
IN PROMET Z 

NEPREMIČNINAMI
dipl. oec.

Ivan Konstantinovi?
Sončno nabrežje 14 

66310 IZOLA 
tel./fax. 066/63-211

FOTOOPTIKA RIO
Beseda, ki jo izrečemo z 
zadovoljstvom * 
FOTOOPTIKA RIO 
Ponudba, ki osupne 
najbolj zahtevne 
FOTOOPTIKA RIO 
Ljudje in znanje vredno 
zaupanja

MANDRAČ je tednik KS občine Izola 
Naslov: V e lik i t r g  1,66310 Izola, te l /  fax.:066 /  61 139 
Predsednik časopisnega sveta:
Glavni in  odg. urednik: Drago Mislej 
Uredništvo: D. Mislej, V. Ostrouška, N.Zajc, T. lerluga, Orlando H. 
(fotoreporter), E. Šahbaz, I. Vrtnik-Blaško,
Tehnični urednik: Davorin Marc
bednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena SO Sit.
?aložnik /  elektronski prelom: G R A H U  LINE, doo Izola, 61-139 

51430 -603 -32431 
Tisk: Birografika BORI, Izola
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tel : 6 7  780

Da se Splošna banka Koper prilagaja novim razmeram na 
bančnem tržišču, priča tudi podatek, da je za vse vrste posojil 
znižala obrestno mero; v povprečju za 2 odstotni točki.

splošna banka koper

KRIMINALU!
Ta teden so imeli dečki odgovorno, 
a lepo delo. In dobro so ga opravili. 
To vam lahko potrdijo vse rumene 
rutice, k i se dvakrat na dan odpra
vijo na nevarno pot, v šolo in iz nje.

Nekateri so za sladko
Iz Delikatese so sporočili, da jim nez
nani sladkosnedeži vsako jutro 
pospravijo nekaj slaščic, katere jim 
dostava pusti pred vrati.

Tudi prikolica je OK
V zadnjem času je jagodje kar prijeten 
cilj raznoraznih delinkventov. Tokrat je 
nekdo odpeljal avtomobilsko prikolico.

Moža se išče.
Nezgoda v Ladjedelnici 7.9. je v lad
jedelnici prišlo do delovne nezgode. 
Mornarju je med privezom ladje stisni
lo zapestje med vrv in nosilec.

Nič več se ne bodo sladkali
11.9. je patrulje ujela požeruhe, ki so 
vsako jutro pozročali škodo Delikatesi. 
Tipi se sploh ne bodo mogli uspešno 
zagovarjati, saj so dečki na lastne oči 
videli, kako so si privoščili osem kro
fov.
Seveda je bilo tudi v minulem tednu 
več manjših kršitev javnega reda in 
miru ter prometnih nesreč z manjšo 
materialno škodo. Zoper kršitelje bodo 
podani predlogi za sodnika za 
prekrške.

splošna banka koper
Splošna banka Koper je s 1. septembrom 1995 razširila svojo 
ponudbo z naslednjimi novostmi:

•  podaljšala je odplačilno dobo pri gotovinskih posojilih
Posojilojemalec lahko sedaj dolgoročno gotovinsko posojilo 

vrne v 3 letih (prej v 2 letih).

•  odobrava posojila za nakup starih avtomobilov 
od fizičnih oseb
Do sedaj je banka dajala posojila za nakup avtomobilov od 

pooblaščenih prodajalcev. Gleden na veliko povpraševanje tudi po 
posojilih za nakup avtomobilov od druge fizične osebe, se je 
Splošna banka Koper odločila pod enakimi pogoji odobravati tudi 
taka posojila.

•  odobrava posojila za nakup zemljišča od fizičnih oseb
Do sedaj je Splošna banka Koper odobravala posojila le za 

nakup zemljišča od sklada stavbnih zemljišč oziroma od občine, ̂  
vendar je bilo veliko tudi zanimanje za posojila za nakup zemljišča 
od fizične osebe. Tako je banka uvedla tudi to obliko posojila, pod 
enakimi pogoji.


